



华夏中文学校

Huaxia Chinese School

New Jersey · New York · Pennsylvania · Connecticut ·

华夏中文学校网站: <http://www.hxcs.org/>

第3期

2013年10月11日

小·语世界

特别的一天

■ 三年级一班 梁展铭

指导老师: 谭璐

昨天爸爸告诉我, 今天星期日在费城有一个募款活动, 是帮助四川雅安地震灾区的人们。他问我是否想去参加, 我高兴的答应了。

今天一大早, 我就起床刷牙洗脸, 穿衣服, 很快吃了早餐, 便跟着爸爸和妈妈坐车去费城唐人街。我们一家最早来到募捐地点, 爸爸拿出很多纸箱排在一起放在地上。然后, 我帮他挂横幅, 上面贴满了雅安灾区情况的图片。过了一会儿, 来了很多帮忙的人, 我们每个人都拿着纸箱向行人募款。有的行人看了图片没有捐钱, 也不说什么话, 走开了。更多的行人是踊跃地捐钱, 有五块? 十块? 还有二十块的, 大家纷纷把钱放进捐款箱。我捧着纸箱在人来人往的唐人街走来走去, 几个小时下来, 感到很热也很累, 但是, 我十分开心为四川灾区的人们做点事。

这真是很特别的一天。

坐飞机

■ 六年级2班 凌莉 指导老师: 仲玲

三年前的夏天, 我们全家乘飞机去广州看望奶奶。我很久没有乘过飞机了, 所以那次觉得很兴奋。

到了那天, 我们全家很早就起来了。爸爸的朋友开车送我们去机场。我们到了机场, 先托运行李, 拿登机牌, 然后就去登机了。在去候机室的路上, 我看见过道两边都是小商店, 人很多。我们很快就上了飞机。

妈妈放好行李后, 我们就坐了下来。不一会儿, 就有一个声音响起:

七年级一班 符若诗

前年暑假我们一家去海上游轮, 去年我们去了澳洲, 今年暑假我们则去了坡可楼山! 让我来告诉你我们的坡可楼山之行是怎么过的。

第一天我们一到坡可楼山, 就去采购食品。妈妈和爸爸给我和弟弟买了巧克力糖。我们用棉花糖、全麦饼干, 跟巧克力搭配, 很好吃。吃完饭, 我抬头看星星。那晚有好多星星, 我想这些星星是在向我眨眼吧? 那个黑暗的晚上就像白天一样! 第二天, 我们去一个游乐园。我先登上一个热气球转盘, 从转盘上面可以看到美丽的风景, 让人放松。我还去了一个叫“凤凰”的过山车。那过山车非常可怕, 像中国的子弹头火车那么快。

愉快的坡可楼山之行把我们从陆地带到了水中。第三天, 我们去了水上乐园, 有一个水滑梯叫三毒液, 妈妈不敢上去, 可是我非常勇敢。我从水滑梯下来, 一声不吭! 最后一天的活动是去布什科瀑布。虽然我们走了九百三一级楼梯, 累得快昏倒, 可是那瀑布很漂亮, 值得! 这真是一个难忘的暑假!

九年级 吴杰西 指导老师: 邹明芳

这个暑假我去了许多地方, 很开心! 但我没有足够多的时间去好好地回味, 因为我有很多事情要做。

今年的暑假和往年不一样, 因为暑假完了我就要上高中了。对美国的中学生来说, 从初中到高中的过渡是很大的一步。我的高中是新泽西州最好的高中之一, 这一过渡就更大了, 所以我要利用暑假来作好充分的准备。假期里, 我把高中要读的书大部分都读了一遍; 我还复习了去年学过的数学, 预习了即将要学的数学。暑假的第一个月, 我基本上每天是在图书馆度过的。

七月, 是我最期待的一个月。因为爸爸妈妈和我要去中国看望亲戚和朋友。我们收拾好行李, 早晨五点钟开车去飞机场, 于十一点四十五分上了飞机。我们乘坐直达的航班去上海, 飞机在空中飞行了十四个小时。当我们到达上海浦东机场的时候, 一阵热浪向我扑来, 我的叔叔已经在等候我们了。叔叔欢迎我们, 夸我这四年长大了很多。我住在亲戚家里, 日子过得很快乐。看望了数不完的亲戚, 还有爸爸妈妈的老同学们。我们去了很多高档的餐馆, 吃了很多美味的中国菜。到后来, 我只喜欢呆在家里吃爷爷奶奶做的家常菜。

还有更多精彩的事呢! 中国国际数码互动娱乐展览会从七月二十七日至七月三十日在上海举行。我有机会去看了三天上海英特尔极限大师的比赛。我是星际争霸的游戏迷, 所以这展览会和竞赛对我来说, 是件非常兴奋而又了不起的大事。在那里我看了许多游戏比赛, 同时拿到了很多选手的签名, 并且和他们合影, 拍下了很多照片。遗憾的是, 展览会结束之

请系好安全带, 飞机准备起飞了。”我紧张地拉着姐姐的手。飞机起飞的时候, 我一直闭着眼睛不敢睁开。我耳朵很不舒服, 只听见“呜呜”的声音。飞行正常后, 一开始我觉得很无聊, 但我发现前面的小屏幕可以做很多事情。我先听了音乐, 后来又玩几个游戏。做完这些, 我就看电影了。突然我闻到好香的味道! 我抬起头看到空姐正在忙碌地派送午餐和饮料。我选的餐有白饭和红萝卜、蛋、豆芽、牛肉, 非常好吃! 吃完之后, 我睡了一觉, 醒来后又看电影, 我觉得这样的感觉很好!

忽然飞机摇摆了一下, 我惊慌地问妈妈怎么回事。妈妈安慰地说: “不用怕。那是飞机降落的正常反应, 一下就会过去了。”但是, 过了一会儿飞机又摇摆了一下, 我心里还是有点害怕。最后, 飞机安全地着陆了。虽然飞行旅程是有点惊险, 但是我很享受这次的经历。

做肥皂

■ 六年级2班 吴安忆

指导老师: 仲玲

做肥皂是一个很方便也很有趣的过程。去年暑假的一天上午, 我和朋友 Miranda 在夏令营里学到了怎么做肥皂。中午回来后, 我们就决定在我家里试试怎么做肥皂。

我们需要大概一到两磅皂基、肥皂模、肥皂染料、香油、一个砧板、一把刀、一个搅拌器、一个量杯、微波炉、保鲜膜, 还有装酒精的喷雾瓶。开始之前, 我的爸爸帮我们准备好了所有的原料。

Miranda 用刀在砧板上把皂基切成小块, 因为小块更容易融化。然后

她把皂基放在量杯里, 用保鲜膜盖住。接着, 我把量杯放在微波炉里加热 30 秒钟, 让它们完全融化。皂基完全融化后, 爸爸用搅拌器轻轻地搅拌一会儿。然后把它放在一边, 让它凉下来。

后来, 我把肥皂染料滴到皂基里面, 轻轻地把它搅拌成我们所要的蓝色。全部变成蓝色以后, 就开始加香料。很多人最喜欢的香味就是紫丁花、薰衣草花, 还有香草的香味。我们选了紫丁花香味。

Miranda 把我们搅拌好的皂基倒入一个心型肥皂模里。并喷一点酒精在肥皂上面, 因为酒精可以消除在肥皂中的气泡。最后, 我们把肥皂放在冰箱里, 等了两个小时, 肥皂就做好了!

我和 Miranda 做的肥皂非常香, 整个厨房都散发着紫丁花的香味! 我把所有的心型小肥皂放在一个漂亮的碗里, 当装饰。后来, 我每次用肥皂来洗手, 我的手闻起来就像紫丁花一样香! 我永远不会忘记我和 Miranda 一起做肥皂的经历。

第一次的 AMC 8 考试

■ 六年级2班 陈嘉琳

指导老师 仲玲

为了参加 2012 年 11 月 13 日的 AMC 8 考试, 哥哥和我每天都会在电脑上看些以前的题目。我们自己解题, 有时候我的两个朋友 Heather 和 Kelly 也会来我家一起做题。

到了考试的那天, 朋友的妈妈很早就从学校接了我们。我们先到朋友家的餐馆吃午饭。等其他参加考试的朋友到齐了, 我们就出发去考试的地方。开了约一个小时, 我们提前到达



华夏中文学校刊物《华夏园地》投稿: hxyonline@yahoo.com
华夏中文学校刊物《小语世界》投稿: Huaxia_XYSI@yahoo.com
稿件提供: 华夏中文学校樱桃山分校

【总校消息】

《华夏中文学校董事会议圆满结束》

王坚总校长向全体董事们汇报了 2012-2013 年总校的工作展望未来。在总校的组织协调和各分校的大力配合下, 华夏在过去一年里在各个方面都取得了显著成绩, 成功地主办了多项大型活动。其中最为引人注目的是去年 11 月的教学研讨会暨教师年会, 历时两天, 有近 400 人出席, 还吸引了包括多名华夏系统以外的中文教育工作者。董事会全体成员为华夏各分校本期的健康发展深感欣慰, 对华夏全体志愿者和老师们深表感谢并预祝华夏在新的一年越办越好, 更上一层楼!



考场。所有的考生都在一个房间里等候, 我们几个一直在聊天, 就没有觉得紧张。其他考生都很安静, 看上去都很紧张。

等所有参加考试的考生都到了, 两个老师把我们带到另一个教室。他们向我们讲了关于考试的规则, 然后就开始发试卷。四十分钟的考试开始了!

打开考题, 我的手开始发抖流汗, 心跳加快, 这是我第一次参加这个考试。第一题很容易, 答完后我放松了一点, 可是第二题开始难了, 第三题更难…… 到最后只有 10 分钟

时, 我还有 8 个题没做好。因为后面的题太难了, 我不知道怎么解, 这时我非常紧张, 头脑发胀! 还剩 5 分钟了, 还有 6 个问题, 我就在猜测中写着答案。最后 2 分钟, 我快速地检查了一边所有的题目。“停!”一个监考老师说。我放下了铅笔, 老师收走了试卷, 考试终于结束了。

过了一段时间, 妈妈收到了我们的考试分数, 哥哥做对了 22 题, Kelly 做对了 18 题, 而我只做对了 13 题, Heather 只有 8 题对。我相信我明年会做得好一点。

《我的暑假生活》专题

(Otakon) 的日本动画片大会。那天, 姐姐和我以及很多其他的朋友, 我们带了许多东西以及扮演角色的装扮服装, 去了巴尔的摩。住在一个旅馆里, 每天花 10 分钟就能走到会议中心。几天里, 我们参加大会安排的项目, 并且在大会的营销商摊位买东西。我们买了动漫画报、钥匙链, 还有陶笛。我们还观看了一场音乐会。那几天我们过得真开心!

八月中旬, 我参加了为期四天的高中排球队的选拔赛。我和我的两个好朋友都入选了。为了参加排球集训, 我放弃了与爸爸妈妈一块儿去肯塔基和俄亥俄旅游的机会。爸妈走后, 我发现我的宠物瑞斯受伤了, 我只能干着急。好在姐姐回家后, 我们一起把它带到兽医那儿, 给它治疗, 还喂它吃药, 使它很快地好了起来。爸爸妈妈对此都为我们骄傲呢!

这个假期我做了很多我喜欢做的事情, 觉得很开心很开心!

黄达志

今年暑假是我收获最多的暑假。我做了很多事情。

我得到了我的第一份工作。这个工作是在费城海军造船厂。我的妈妈在这个工厂里工作, 因此, 每天我跟随妈妈去上班。我们七点开车, 八点之前就到了公司。造船厂里有很多不同的工作, 除员工外, 还有大学生和中学生。我的团队有三名大学生、四名中学生和四名员工。大家在一起做一个大项目。我们的项目是关于日本的地震和海啸。在地震和海啸的时候, 日本的发电厂关闭和核子的东西流入海, 这些东西会对周边地区和人们的健康造成伤害。虽然我不能告诉我做的具体事情, 但我可以告诉你, 我们是用电脑和机器人来做项目的。

我觉得今年的暑假最有意义, 因为我有机会做我喜欢做的事情, 我还为自己可以帮助造船厂的员工而骄傲! 同时我也学到了很多新材料的知识。在工厂里我学会了很多用物理和数学理论去解决一些问题。通过这份工作, 我知道了要当一名合格的工程师, 我还要好好地学习。

八个星期后, 我去学校网球队教小孩子打网球。虽然我网球打得不太好, 但我非常喜欢教孩子们, 所以我每天都会去打网球。平时我会去朋友家和朋友一起做功课。虽然这个暑假很忙很累, 但是我度过了一个很有意义的暑假!

倪美美

今年夏天, 爸爸、妈妈、哥哥和我去了缅因。那天很早我们就装好行李上车。我们开了十个小时的车才到了旅馆。

第二天早上, 我们去爬山, 那山特别高也特别漂亮雄伟, 整个山都长着树。我爬了很久, 手和鞋都弄脏了。到达山顶之后, 我看见很多的大湖, 湖水在太阳的映照下像蓝宝石; 我看

见山下的车和人, 小的像蚂蚁; 我还看到飞鸟云彩, 我们站得比云彩还高呢!

下午, 我们去了海边, 海水非常凉, 可沙子却很热。海边上有很多石头, 石头里有很多的小蜗牛和螃蟹。我们晚上吃了匹萨和四只大龙虾。吃完晚饭后, 我们去市里逛街, 还吃了很多碗冰淇淋呢!

次日早上, 我们六点就起床了, 直奔山上去看日出。我们开车来到了山上, 我坐在石头上等着太阳出来。山上气温低, 风很大, 我空着肚子感到很冷很冷。太阳终于从海面出来了, 真漂亮啊!

看完日出, 我们回到了旅馆吃早点, 早点非常好吃。有土豆、鸡蛋、鱼、水果和点心。吃完了早饭, 我们就上车回家了。

这次缅因之行, 我照了很多精彩的相片。我希望明年我们全家再去缅因游玩!

李承灿

暑假总是我一年中很美好的时间。这一年的暑假也不例外。最让我高兴的是, 我参加了为期一个月的宾州大学的网球训练营。

每天早上, 我六点钟起床, 是为了按时到网球训练营。从我们的家到费城需要四十分钟, 我有时候就在车里睡觉。

活动开始, 我们需要拉伸肌肉一小时, 然后接下来还有一小时预热慢跑。等我们跑完了, 老师们就把我们分成练习。接下来我最喜欢的时间到了, 请你猜猜那是什么? 那就是跟另一个队比赛。在比赛中每个队员都努力地在场上跑动着去接球, 你来我往, 争取打好每一球, 多拿一分。

午餐后通常我们会有一个对抗比赛, 这可是激烈的淘汰赛哟。每一个人都只有一次机会, 失败者不能继续下一场比赛。随着出局的同学越来越多, 比赛也越来越精彩。我们为每一个好球鼓掌叫好, 加油助威, 直到最后冠军的出现。

为了测试我们每天的学习情况, 在一天结束前还有考试, 内容是当天学的一个技术动作。只有通过这些考试, 第二个星期才可以进入更高级的课堂。所以我每天努力完成训练, 争取进入更高级的课堂。

一转眼四周过去了, 我的夏令营也结束了。我不仅学会了打网球, 而且结识了许多新朋友。

这真是个非常快乐的暑假哦!

仲维纶

二〇一三年的暑假, 是一个非常有意思的暑假。我去了好多美丽和热闹的地方, 而且也买了很多东西!

学校一放假, 我就参加了游泳队。从六月底到八月初, 我一直在游泳。在那期间, 我和我的朋友还参加了一个星期的数学夏令营, 接着我参加了数学打高尔夫球的课, 在那我学到了打高

尔夫球的基本功。

终于到了八月, 妈妈、弟弟、妹妹和我, 一起搭上了前往中国广州的飞机。在广州, 我们见到很多妈妈的亲戚和朋友, 买了很多衣服和东西。观看了世界上最大的马戏表演 - 长隆乐园的马戏表演。一个星期很快过去了, 我们依依不舍的告别了广州的亲戚和朋友, 乘飞机去云南昆明。在昆明后的第二天, 我们参加了旅游团, 参观了丽江、玉龙雪山、大理和昆明等地。一个星期后, 我们又搭飞机去了腾冲。腾冲挺好玩的, 在那里, 我们看到了很有名的温泉, 还去泡了温泉呢!

结束了在腾冲的旅行, 我们在回昆明的时候遇到一些麻烦。因为大雨, 我们乘坐的飞机被取消, 而且往后的两天的飞机也都取消了, 我们只好坐了三个小时的车去附近的宝山机场。

送我们的人说宝山的机场很少有班机取消, 可我们却遇到了飞机故障, 比预定的时间晚了一个小时才到达昆明。我们回到昆明, 只呆了一天, 就乘飞机经韩国回国了。

离家二十多天, 回到家的感觉是很累、很累, 只想睡觉。可是回来只休息了一天, 学校就开学了。这一次旅行实在是太忙、太累了, 它让我深深体会到: 家是最温暖的地方。我再也不想离家太久了!

李婧怡

七月四日, 妈妈、妹妹和我去了田纳西州度假。姑姑、表哥、表姐、妈妈的朋友和他的两个孩子也去了。我们在去田纳西州途中, 经过了弗吉尼亚州、佐治亚州、马里兰州、北卡罗来纳州和南卡罗来纳州。

第一天, 我们爬了座山, 山上可以看到很多白云和别的大山, 我们还走进一个花园。爬完了山以后, 我们去了一座大桥。那座大桥叫 Natural Bridge, 是一个天然拱桥, 有 215 英尺高。桥下面有一条大河, 周围有很多树, 像个大森林。

次日, 我们来到了一个岩洞, 里面有红宝石瀑布叫 Ruby Falls, 这个瀑布是美国最高的地下瀑布。它有 145 英尺高, 它很漂亮, 可是洞里面的路很难走, 因为路径弯曲曲折的。看完了瀑布